

Технічна Карта

AG



Дезінфікуючий засіб



ПРОДУКТ

Рідкий, готовий до використання водний розчин дезінфікуючої речовини.

СКЛАД

Містить алкідметил бензилхлорид (С12-16) амонію (0,48г/100г) і 2-октилозіотиазол-3(2Н)-он- (0,049г/ 100г). Не розбавляти водою, ефективна концентрація 100г/100г.

ЗАСТОСУВАННЯ

Продукт для загального та професійного використання у галузі мулярства (РТ 10). Продукт використовується для консервації або для відновлення у мулярстві будівельних матеріалів - дерево стіни з керамічної та силікатної цегли, цементної та цементно-вапнякової штукатурки, і т.п., зазвичай для боротьби проти плісняви, грибків. Препарат використовується для зберігання, очищення мурованих поверхностей. Якщо це дія перед подальшими роботами, наприклад, малюванням, штукатуренням, чи ін. - то препарат не захищає від наслідків тривалого зволоження стін.

ЗБЕРІГАННЯ

Термін придатності в закритому контейнері: 12 місяців від дати виготовлення при температурі від +5 °С до +30 °С. Відкриття упаковки може значно скоротити час використання препарату. Дата виготовлення, асортимент та номер партії вказані на упаковці.

УПАКУВАННЯ

Окрема упаковка: Каністра: 10; 5; 1Л
Збірна упаковка: Палета: 33x10кг; 72 x5кг; 32 x (коробка 12 x 1кг)

БЕЗПЕКА

S2 Зберігати в недоступному для дітей місці. S24/25 уникати потрапляння на шкіру та очі. S29 Не виливати у каналізацію. Детальна інформація про токсикологію та інструкція щодо використання препарату знаходиться у технічній характеристиці препарату. Не допускати попадання препарату у каналізацію та інші стічні води або відкриті забірники. Упаковки (каністри) можуть використовуватися повторно після використання препарату, але їх необхідно помити. Інформація, яка міститься в інструкції має на меті забезпечити оптимальне використання продукту, проте не є підставою для юридичної відповідальності виробника, тому що умови виконання робіт залишаються поза його контролем. У випадку використання препарату з препаратами інших Виробників ми не несемо відповідальності за наслідки.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Густина [ETAG 004]

~ 1,00 кг/дм³

Температура використання

від +5°C до +30°C

ЗНАРЯДДЯ

Відро, малярський пензель або апарат для фарбування низького тиску.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Перед дезінфекцією помити інфіковані стіни. Видалити видимі грибки (наприклад, за допомогою гострої щітки).

ВИКОНАННЯ

Очищену та суху поверхню малювати пензлем або використовувати набрискування так, щоб якнайбільша кількість препарату проникла у глибину поверхні. Якщо поверхня волога препарат може проявляти меншу здатність до ефективної дезінфекції, тому обов'язково повторити після висихання. Уникати надмірного змочування стін. Дію препарату буде помітно через 1-3 дні. Після цього усунути залишки грибка та помити водою стіни. У випадку якщо стіни дуже інфіковані, застосування препарату потрібно повторити. Після закінчення дезінфекції потрібно пофарбувати стіни фарбою із захисним покриттям. У випадку коли стіни не будуть фарбуватися - тільки почистити від залишків грибків після дезінфекції. Орієнтований розхід приблизно 0,15кг/ м² за умови одноразового застосування. Розхід залежить від способу застосування та поглинальної здатності поверхні.

Технічна Карта

AG

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ПРИМІТКИ

Температура поверхні та середовища не повинна бути нижчою ніж +5°C. Під час накладання препарату використовувати засоби індивідуального захисту (спец одяг, рукавиці, окуляри). Закрити поверхні, котрі не вимагають очищення. Перед використанням препарату на всій поверхні потрібно зробити пробу згідно інструкції у малопомітному місці. Препарат використовувати строго по інструкції, бо її невиконання може призвести до пошкодження поверхні.

Інформація, яка міститься в інструкції має на меті заповнити оптимальне використання продукту, проте не є підставою для юридичної відповідальності виробника, тому що умови виконання робіт залишаються поза його контролем. У випадку використання препарату з препаратами інших Виробників ми не несемо відповідальності за наслідки.

СТАНДАРТИ, СВДОЦТВА, СЕРТИФІКАТИ

Має гігієнічний сертифікат Номер НК/В/0028/01/2010